

ОТЗЫВ

**научного консультанта о докторанте Евгении Николаевиче Морозове,
выполнившем диссертационную работу по теме «Перспективы
применения методов молекулярной паразитологии в мониторинге за
социально значимыми паразитозами», представленную к защите на
соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности
03.02.11 - паразитология**

Морозов Е.Н. - 1973 года рождения, образование высшее, кандидат медицинских наук, доцент по специальности паразитология. Окончил в 1995 году фармацевтический факультет Московской медицинской академии им.И.М.Сеченова по специальности фармация и аспирантуру в Институте медицинской паразитологии и тропической медицины в 1999 году, защитил кандидатскую диссертацию по специальности «паразитология, гельминтология».

Е.Н.Морозов на протяжении более 15 лет не только разрабатывал научные аспекты применения молекулярных методов в паразитологии, но и активно пропагандировал это новое для отечественной медицинской паразитологии направление. Его выступления на научных конференциях и съездах, а также публикация результатов исследований способствуют внедрению молекулярных методов в работу паразитологических подразделений Роспотребнадзора. Накопленный в течение многих лет работы огромный материал был тщательно обобщен и проанализирован автором диссертации. Результаты этой тщательного проведенной на высоком научном уровне научной работы позволили Е.Н.Морозову сформулировать важные для науки и практики обобщения и сформулировать новое научное направление – молекулярную паразитологию.

Одновременно Е.Н.Морозов готовит учеников по данному направлению. Под его руководством защищены 2 кандидатские диссертации, в процессе подготовки находятся еще три. За свои учебно-методические работы Е.И.Морозову была присуждена Премия Правительства Российской Федерации в области образования. По результатам выполненной работы опубликовано 35 научных публикаций в журналах, рекомендованных ВАК, получен один патент на изобретение. Материалы, полученные докторантом, доложены на 16 национальных и международных конференциях.

Е.Н.Морозов имеет большой опыт международного научного сотрудничества. Он являлся руководителем проекта ВОЗ по молекулярной

диагностике малярии, исполнителем проектов ИНТАС по молекулярной диагностике лейшманиозов, заместителем директора девяти международных курсов ВОЗ по эпиднадзору за малярией (2009-2014), преподавал на выездных курсах ВОЗ по диагностике малярии в Султанате Оман.

Евгений Николаевич хорошо ориентируется в современной научной литературе, чему способствует его отличное знание английского языка, владеет современными методами анализа научных данных с привлечением широкого спектра новейших эпидемиологических, лабораторных и статистических методов анализа научных данных.

Широкий научный кругозор, большой опыт организационной и методической работы, коммуникабельность и несомненные лидерские качества позволяют характеризовать Евгения Николаевича Морозова как зрелого научного работника, способного ставить конкретные цели и решать масштабные как научные, так и практические проблемы, обеспечивающие укрепление здоровья населения и биологической безопасности России.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой

тропической медицины и паразитарных болезней

медико-профилактического факультета

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

академик РАН,

доктор медицинских наук, профессор



В. П. Сергиев

